11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 10.01.2010 00:09:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2010 11:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125676/answer/125677




YBaxaeMbiit AHTOH! OTO MOXKeT OBITh 6aJIaHOMOCTUT (KaHOUOO3HBIN, TepreTHYecKas HHPEKIIN),
KOXKHOe 3a0oseBaHue, ajyieprudeckas peakius u 1.0. HykeH 0CMOTp yposora u/uin
IepMaTOBEHEPOJIOTa. YIauH.



